

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE EDUCANDOS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE MENTAL E ATENÇÃO PSICOSSOCIAL Nº 003/2022/DG/ESPMT/SES-MT**

A Secretária de Estado de Saúde do Estado de Mato Grosso por meio da Escola de Saúde Pública do Estado de Mato Grosso/ESPMT, instituída pela Lei Complementar nº 161/2004, estrutura conforme Decreto nº 199 de 21 de julho de 2015 e mantida pela Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso. Torna público a RETIFICAÇÃO do Edital supracitado:

1. No item 15:

Onde se lê:

**15. CRONOGRAMA DO EDITAL**

Item	Período
Inscrição on-line	21/03/2022 a 14/04/2022 (às 23h59)
Resultado Preliminar	26/04/2022
Recurso para o resultado preliminar	27 e 28/04/2022
Resultado Final	02/05/2022
Matrícula	03/05 a 10/05/2022
Início das aulas da primeira turma	26/05

Leia-se:

**15. CRONOGRAMA DO EDITAL**

Item	Período
Inscrição on-line	21/03/2022 a 24/04/2022 (às 23h59)
Resultado Preliminar	02/05/2022
Recurso para o resultado preliminar	03e 04/05/2022
Resultado Final	05/05/2022
Matrícula	09/05 a 16/05/2022
Início das aulas da primeira turma	02/06

2. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Cuiabá, 14 de abril de 2022.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e1690fd8

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)